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Bompoc

| Ja/mer

1 [MMeeTcs Iu B OPraHU3alMU MEHIO?

A) 11a, 1S BCEX BO3PACTHBIX IPYIIIL U PEKHUMOB (GyHKIMOHUPOBAHHS
OpraHu3aluu

V

B) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX Py

B) ver

2 |BpIBELIEHO JU LUKJIMIHOE MCHIO JJI1 O3HAKOMIJICHH A pOlII/ITCJICf;I u I[CTeﬁ?

A) na

L~

b) Her

3 |BpIBEILIEHO JIU €XKEIHEBHOE MCHIO B YIIO6HOM JJISI O3HAKOMIJICHHUS pozm"renel‘/'l U JieTei mecte?

A) na

V

b) mer

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI OJIFO?

A) 1a, 1o BCeM JIHAM

il

B) HeT, MIMEIOTCSI IOBTOPHI B CME)KHBIE IHU

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aIpelieHHbIe 07110712 1 MPOAYKTHI

A) na, o BCEM JIHAM

va

B) HeT, IMEIOTCSI TOBTOPHI B CME)KHBIE THU

exuMY (PYHKIIMOHHPOBAHUS Oprasu3anuu’?

6. |CoOTBETCTBYET JIX peFJIaMeHTI/IpOBaHl-Ioe [UKJIAYHBIM MCHIO KOJIMYECTBO MPHUEMOB MUAIIH

A) na V.
b) Her

7. [EcTb ¥ B OpraHM3al[My NPUKa3s O CO3aHNH 1 MOPA/KE paGoThI OpaKepaxHOH KOMHCCHH?
A) na b
b) ner

8 |OT Bcex Jid MapTHil MPUTOTOBJICHHBIX 615011 CHUMaeTCst Opakepak?
A) na vV~
b) veT

a60THI OpaKepaKHONH KOMHUCCHH (32 EPHOJL HE MCHEE Mecsina)?

9 |BpigBisutACh M (aKThI He JOMYyCKa K pean3aluy GO M IIPOJIYKTOB IO pe3ysbTaTaM

A) HET

Ve

b) na

(caxapHblii quabeT, MUIICBBIC ajuteprun)?

10 |Cosnanbl in yciioBUS [UIsl OpraHU3alMi MUTaHHA JieTel ¢ yueToM 0COOEHHOCTEH 3/10POBbsI

A) na v
b) mer

11 [[IpoBoamTcs 11 yOOpKa NMOMEIIEHHHA MOCIe KaXIoTo NpreMa THIH? »
A) na v

) HET




12 E((aqecmenﬂo JIU IpoBejieHa yOOpKa MOMEIIEeHMH Il IpreMa ALK Ha MOMEHT paboThI
OMHUCCHHU?

A) na

v

b) met

13

)KPI3H€ZIC)IT€JIBHOCTI/I?

OGHApYKUBAIKUCH JIM B IOMEIIEHHUAX JUIs IIPHEMa ITHIIH HACEKOMBIC, IPBI3YHBI U CIIC/BI MX

A) HET

v

b) na

14

Co3maHbl 14 yCIOBHS IJIsA COOJIIONEHHS IETbMHU IIpaBUJI JIMYHOM TMTHEHBI?

A) na $

V%

Ib) HeT

15

IBEISBIISIIIMCH JIA 3aME€YaHUsl K COOJIOAECHUIO IETBMH ITpaBUJI JINYHOM THTHEHBI?

A) HET

Va

b) na

16

IMCKJIIOUCHHU S OTACIBHBIX omon U3 MEHIO?

BBISIBJISUIACH JIA [IPH CPABHEHHH PEAi3yeMOro MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MCHIO (haKThl

A) HET

\/’

b) na

17

menmn i GakThl BBUIAYH IETSIM OCTBIBINEH MUIIA?

A) HET

N

) 1a




